

致：西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 11 月 6 日西貢區議會大會提出動議
「關注風災後區內設施被破壞的情況，
要求盡快進行復修及重建工作，並加強預防及應變措施。」

動議背景

將軍澳海濱長廊經過「天鴿」及「山竹」兩次颱風吹襲後，損毀情況均非常嚴重，而西貢牛尾海內沿岸在「山竹」吹襲之後，不單多艘船隻被毀，而且岸邊建築物亦被波及，今次颱風後不少民生設施被破壞，嚴重影響居民生活，亦同時令人擔憂設施的安全性，為此我們要求盡快進行復修及重建工作，並採取適當預防及應變措施，建議如下：

1. 要求盡快重建將軍澳海濱長廊，並改善海堤工程設計及質量，以防再次受風暴破壞；
2. 要求盡快重建西貢牛尾海沿岸設施，並改善海堤設計及興建避風塘。
3. 要求改善各部門及各項交通工具資訊發放的協調問題，亦應汲取過往經驗採取適當的應變措施。

動議措辭

「關注風災後區內設施被破壞的情況，
要求盡快進行復修及重建工作，並加強預防及應變措施。」



動議人：_____

莊元苓



和議人：_____

溫悅昌



溫啟明



陳博智



劉偉章



李家良



邱戊秀



邱玉麟



簡兆祺

日期：2018 年 10 月 15 日